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AZ kvíz – 21 polí
Zaměření: Kuželosečky

Hra je určena pro dva hráče. Pod každým políčkem se skrývá jedna otázka. Cílem je získat políčko správnou
odpovědí na otázku a pomocí získaných políček vytvořit cesty spojující všechny tři strany trojúhelníka. Na
tahu je vždy protivník hráče, který získal políčko v minulém kole.
Při nesprávné odpovědi si protihráč může vybrat, zda o otázku a políčko má zájem či nikoliv. Políčka
která zůstala po špatně odpovězených otázkách je možno přidělit jednomu z hráčů náhodným losem. Další
informace k ovládání hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

Pro každého z hráčů můžete vybrat jeden ze dvou obličejů.

První hráč

Kluk Holka

Druhý hráč

Kluk Holka



Hra skončila. Na předchozí straně si můžete prohlédnout hrací plán, ve kterém jsou
u zodpovězených otázek opět aktivní tlačítka pro skok na použité otázky.





Je dána kružnice k : x2 − 4x + y2 + 6y + 12 = 0. Poloměr této kružnice je roven:

1

A 1234

1

B 1234

1

C 1234

1

D 1234



Je dána kružnice k : x2 + 6x + y2 + 2y + 6 = 0. Poloměr této kružnice je roven:

1

A 2
√

234

1

B 2
√

234

1

C 2
√

234

1

D 2
√

234



Je dána kružnice k : x2 − 2x + y2 − 6y + 8 = 0. Poloměr této kružnice je roven:

1

A
√

2234

1

B
√

2234

1

C
√

2234

1

D
√

2234



Je dána kružnice k : x2 + 4x + y2 − 8y + 11 = 0. Poloměr této kružnice je roven:

1

A 3124

1

B 3124

1

C 3124

1

D 3124



Je dána kružnice k : x2 − 10x + y2 + 10y + 34 = 0. Poloměr této kružnice je roven:

1

A 4231

1

B 4231

1

C 4231

1

D 4231



Je dána kružnice k : x2 − 4x + y2 + 6y + 11 = 0. Střed této kružnice je:

1

A S = [2;−3]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [−2;−3]

1

B S = [2;−3]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [−2;−3]

1

C S = [2;−3]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [−2;−3]

1

D S = [2;−3]S = [2; 3]S = [−2; 3]S = [−2;−3]



Je dána kružnice k : x2 − 6x + y2 + 2y + 6 = 0. Střed této kružnice je:

1

A S = [3;−1]S = [−3;−1]S = [3; 1]S = [−3; 1]

1

B S = [3;−1]S = [−3;−1]S = [3; 1]S = [−3; 1]

1

C S = [3;−1]S = [−3;−1]S = [3; 1]S = [−3; 1]

1

D S = [3;−1]S = [−3;−1]S = [3; 1]S = [−3; 1]



Je dána kružnice k : x2 + 2x + y2 − 4y + 2 = 0. Střed této kružnice je:

1

A S = [−1; 2]S = [−1;−2]S = [1;−2]S = [1; 2]

1

B S = [−1; 2]S = [−1;−2]S = [1;−2]S = [1; 2]

1

C S = [−1; 2]S = [−1;−2]S = [1;−2]S = [1; 2]

1

D S = [−1; 2]S = [−1;−2]S = [1;−2]S = [1; 2]



Je dána kružnice k : x2 − 6x + y2 + 4y + 9 = 0. Střed této kružnice je:

1

A S = [3;−2]S = [−3;−2]S = [3; 2]S = [−3; 2]

1

B S = [3;−2]S = [−3;−2]S = [3; 2]S = [−3; 2]

1

C S = [3;−2]S = [−3;−2]S = [3; 2]S = [−3; 2]

1

D S = [3;−2]S = [−3;−2]S = [3; 2]S = [−3; 2]



Je dána kružnice k : x2 + 8x + y2 − 2y + 12 = 0. Střed této kružnice je:

1

A S = [−4; 1]S = [−4;−1]S = [4; 1]S = [4;−1]

1

B S = [−4; 1]S = [−4;−1]S = [4; 1]S = [4;−1]

1

C S = [−4; 1]S = [−4;−1]S = [4; 1]S = [4;−1]

1

D S = [−4; 1]S = [−4;−1]S = [4; 1]S = [4;−1]



Je dána parabola (x− 3)2 = 8y. Řídící přímka této paraboly je dána předpisem:

1

A y = −2x = 3x = 0y = 0

1

B y = −2x = 3x = 0y = 0

1

C y = −2x = 3x = 0y = 0

1

D y = −2x = 3x = 0y = 0



Je dána parabola (x− 4)2 = 8(y + 1). Vrchol této paraboly má souřadnice:

1

A [4;−1][4; 1][1; 4][4; 8]

1

B [4;−1][4; 1][1; 4][4; 8]

1

C [4;−1][4; 1][1; 4][4; 8]

1

D [4;−1][4; 1][1; 4][4; 8]



Je dána parabola (x + 1)2 = 4(y − 3). Ohnisko této paraboly má souřadnice:

1

A [−1; 4][−1; 3][3;−1][0; 3]

1

B [−1; 4][−1; 3][3;−1][0; 3]

1

C [−1; 4][−1; 3][3;−1][0; 3]

1

D [−1; 4][−1; 3][3;−1][0; 3]



Je dána parabola (x + 2)2 = −8(y − 1). Řídící přímka této paraboly je dána předpisem:

1

A y = 3x = −2x = 1y = −4

1

B y = 3x = −2x = 1y = −4

1

C y = 3x = −2x = 1y = −4

1

D y = 3x = −2x = 1y = −4



Je dána parabola (x− 5)2 = −8(y − 3). Vrchol této paraboly má souřadnice:

1

A [5; 3][3; 5][5;−4][−4; 3]

1

B [5; 3][3; 5][5;−4][−4; 3]

1

C [5; 3][3; 5][5;−4][−4; 3]

1

D [5; 3][3; 5][5;−4][−4; 3]



Je dána parabola (y − 1)2 = 12(x− 1). Ohnisko této paraboly má souřadnice:

1

A [4; 1][1; 6][3; 1][1; 1]

1

B [4; 1][1; 6][3; 1][1; 1]

1

C [4; 1][1; 6][3; 1][1; 1]

1

D [4; 1][1; 6][3; 1][1; 1]



Je dána parabola (y − 4)2 = 8(x− 1). Řídící přímka této paraboly je dána předpisem:

1

A x = −1x = 4y = 4y = 2

1

B x = −1x = 4y = 4y = 2

1

C x = −1x = 4y = 4y = 2

1

D x = −1x = 4y = 4y = 2



Je dána parabola (y − 2)2 = −12(x + 1). Vrchol této paraboly má souřadnice:

1

A [−1; 2][2;−1][2;−6][−6;−1]

1

B [−1; 2][2;−1][2;−6][−6;−1]

1

C [−1; 2][2;−1][2;−6][−6;−1]

1

D [−1; 2][2;−1][2;−6][−6;−1]



Je dána parabola (y − 3)2 = −4(x + 2). Ohnisko této paraboly má souřadnice:

1

A [−3; 3][−2; 3][3;−2][3;−4]

1

B [−3; 3][−2; 3][3;−2][3;−4]

1

C [−3; 3][−2; 3][3;−2][3;−4]

1

D [−3; 3][−2; 3][3;−2][3;−4]



Je dána parabola (y + 3)2 = −8(x + 4). Řídící přímka této paraboly je dána předpisem:

1

A x = −2x = −4y = −3y = −2

1

B x = −2x = −4y = −3y = −2

1

C x = −2x = −4y = −3y = −2

1

D x = −2x = −4y = −3y = −2



Parabola P : x2 − 6x− 4y + 5 = 0 protíná osu x ve dvou bodech. Jejich vzdálenost je:

1

A 46810

1

B 46810

1

C 46810

1

D 46810



Parabola P : x2 − 4x− 10y − 21 = 0 protíná osu x ve dvou bodech. Jejich vzdálenost je:

1

A 101286

1

B 101286

1

C 101286

1

D 101286



Parabola P : y2 + 2y + 10x− 24 = 0 protíná osu y ve dvou bodech. Jejich vzdálenost je:

1

A 10864

1

B 10864

1

C 10864

1

D 10864



Parabola P : y2 + 4y + 6x− 5 = 0 protíná osu y ve dvou bodech. Jejich vzdálenost je:

1

A 68104

1

B 68104

1

C 68104

1

D 68104



Je dána parabola P : x2 − 4x− 6y − 17 = 0. Rovnice řídící přímky této paraboly je:

1

A d : y + 5 = 0d : y − 3 = 0d : x + 4 = 0d : x− 2 = 0

1

B d : y + 5 = 0d : y − 3 = 0d : x + 4 = 0d : x− 2 = 0

1

C d : y + 5 = 0d : y − 3 = 0d : x + 4 = 0d : x− 2 = 0

1

D d : y + 5 = 0d : y − 3 = 0d : x + 4 = 0d : x− 2 = 0



Je dána parabola P : y2 + 4y + 4x− 4 = 0. Rovnice řídící přímky této paraboly je:

1

A d : x− 3 = 0d : x + 4 = 0d : y + 1 = 0d : y − 2 = 0

1

B d : x− 3 = 0d : x + 4 = 0d : y + 1 = 0d : y − 2 = 0

1

C d : x− 3 = 0d : x + 4 = 0d : y + 1 = 0d : y − 2 = 0

1

D d : x− 3 = 0d : x + 4 = 0d : y + 1 = 0d : y − 2 = 0



Je dána parabola P : y2 + 6y − 12x + 21 = 0. Rovnice řídící přímky této paraboly je:

1

A d : x + 2 = 0d : x− 5 = 0d : y + 3 = 0d : y − 1 = 0

1

B d : x + 2 = 0d : x− 5 = 0d : y + 3 = 0d : y − 1 = 0

1

C d : x + 2 = 0d : x− 5 = 0d : y + 3 = 0d : y − 1 = 0

1

D d : x + 2 = 0d : x− 5 = 0d : y + 3 = 0d : y − 1 = 0



Je dána parabola P : x2 − 8x + 6y + 19 = 0. Rovnice řídící přímky této paraboly je:

1

A d : y − 1 = 0d : y + 2 = 0d : x + 4 = 0d : x− 3 = 0

1

B d : y − 1 = 0d : y + 2 = 0d : x + 4 = 0d : x− 3 = 0

1

C d : y − 1 = 0d : y + 2 = 0d : x + 4 = 0d : x− 3 = 0

1

D d : y − 1 = 0d : y + 2 = 0d : x + 4 = 0d : x− 3 = 0



Je dána parabola P : x2 − 8x + 8y + 8 = 0. Vzdálenost ohniska této paraboly od bodu X = [7; 3] je
rovna:

1

A 5431

1

B 5431

1

C 5431

1

D 5431



Je dána parabola P : y2 + 2y− 24x + 73 = 0. Vzdálenost ohniska této paraboly od bodu X = [−3;−6]
je rovna:

1

A 131251

1

B 131251

1

C 131251

1

D 131251



Je dána hyperbola H : (x− 3)2

20 − (y − 2)2

5 = 1. Vzdálenost průsečíků této hyperboly s osou x je rovna:

1

A 1214108

1

B 1214108

1

C 1214108

1

D 1214108



Je dána hyperbola H : (x− 1)2

10 − (y − 3)2

6 = 1. Vzdálenost průsečíků této hyperboly s osou x je rovna:

1

A 1014128

1

B 1014128

1

C 1014128

1

D 1014128



Je dána hyperbola H : (x− 4)2

8 − (y − 3)2

1 = 1. Vzdálenost průsečíků této hyperboly s osou y je rovna:

1

A 2468

1

B 2468

1

C 2468

1

D 2468



Je dána hyperbola H : (x− 4)2

10 − (y − 5)2

15 = 1. Vzdálenost průsečíků této hyperboly s osou y je rovna:

1

A 6248

1

B 6248

1

C 6248

1

D 6248



Je dána hyperbola H : (x + 1)2

25 − (y + 2)2

16 = 1. Vzdálenost hlavních vrcholů této hyperboly je rovna:

1

A 101268

1

B 101268

1

C 101268

1

D 101268



Je dána hyperbola H : (x− 3)2

16 − (y + 2)2

25 = 1. Vzdálenost hlavních vrcholů této hyperboly je rovna:

1

A 8121410

1

B 8121410

1

C 8121410

1

D 8121410



Je dána hyperbola H : (x + 1)2

16 − (y + 5)2

9 = 1. Vzdálenost ohnisek této hyperboly je rovna:

1

A 101286

1

B 101286

1

C 101286

1

D 101286



Je dána hyperbola H : (x + 3)2

9 − (y − 2)2

27 = 1. Vzdálenost ohnisek této hyperboly je rovna:

1

A 1214108

1

B 1214108

1

C 1214108

1

D 1214108



Je dána hyperbola H : (x− 6)2

10 − (y − 2)2

6 = 1 a přímka p : x − 11 = 0. Vzdálenost průsečíků této
hyperboly s přímkou p je rovna:

1

A 612108

1

B 612108

1

C 612108

1

D 612108



Je dána hyperbola H : (x− 2)2

10 − (y + 2)2

6 = 1 a přímka p : y + 5 = 0. Vzdálenost průsečíků této
hyperboly s přímkou p je rovna:

1

A 101268

1

B 101268

1

C 101268

1

D 101268



Vyberte takovou kuželosečku, aby bylo možno vést jejím středem přímku, která s touto kuželosečkou
nemá společný žádný bod.

1

A KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

B KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

C KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

D KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

E Žádná z uvedených kuželoseček tuto vlastnost nemá.



Pro organizaci celotáborové hry je důležité, aby vzdušná vzdálenost kuchyň – stan – ohniště byla pro
všechny stany stejná. Lze z této informace odvodit, že stany leží na jedné kuželosečce? Pokud ano, tak
na které?

1

A Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

B Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

C Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

D Ano, stany leží na kružnici.Ano, stany leží na elipse.Ano, stany leží na parabole.Ano, stany leží na hyperbole.

1

E Ne, z této informace nelze odvodit, že by stany ležely na nějaké konkrétní kuželosečce.



Ve městě je několik míst, která jsou stejně vzdálená od řeky i od městské radnice. Vyberte křivku,
kterou se dají všechna tato místa na mapě propojit za předpokladu, že tok řeky je na mapě města a
jeho okolí zobrazen přímkou a radnice bodem.

1

A KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

B KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

C KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

D KružniceElipsaParabolaHyperbola

1

E Žádnou z výše uvedených kuželoseček nelze zmíněná místa propojit.



Množina všech hodnot reálného parametru q, pro které je přímka y = q tečnou kružnice x2 + y2 + 4x−
8y + 4 = 0, je rovna:

1

A {0; 8}{−6; 2}{−8; 0}{−2; 6}

1

B {0; 8}{−6; 2}{−8; 0}{−2; 6}

1

C {0; 8}{−6; 2}{−8; 0}{−2; 6}

1

D {0; 8}{−6; 2}{−8; 0}{−2; 6}



Vytvořte pravdivé tvrzení:
Tečnu k elipse x2 + 4y2 − 8y = 0 lze vést

1

A libovolným bodem přímky y = −1.libovolným bodem přímky x = 1.bodem [−1; 1].libovolným bodem přímky y = 1.

1

B libovolným bodem přímky y = −1.libovolným bodem přímky x = 1.bodem [−1; 1].libovolným bodem přímky y = 1.

1

C libovolným bodem přímky y = −1.libovolným bodem přímky x = 1.bodem [−1; 1].libovolným bodem přímky y = 1.

1

D libovolným bodem přímky y = −1.libovolným bodem přímky x = 1.bodem [−1; 1].libovolným bodem přímky y = 1.



Je dána elipsa 5x2 + 9y2 = 45 a její tečna 2x + 3y = 9. Určete všechny hodnoty parametru k ∈ R tak,
aby přímka y = kx + 3 byla sečnou zadané elipsy.

1

A k ∈
(
−∞;−2

3

)
∪

(
2
3 ;∞

)
k ∈

〈
−2

3 ; 2
3

〉
k ∈

(
−2

3 ; 2
3

)
k ∈

(
−∞;−2

3

〉
∪

〈
2
3 ;∞

)

1

B k ∈
(
−∞;−2

3

)
∪

(
2
3 ;∞

)
k ∈

〈
−2

3 ; 2
3

〉
k ∈

(
−2

3 ; 2
3

)
k ∈

(
−∞;−2

3

〉
∪

〈
2
3 ;∞

)

1

C k ∈
(
−∞;−2

3

)
∪

(
2
3 ;∞

)
k ∈

〈
−2

3 ; 2
3

〉
k ∈

(
−2

3 ; 2
3

)
k ∈

(
−∞;−2

3

〉
∪

〈
2
3 ;∞

)

1

D k ∈
(
−∞;−2

3

)
∪

(
2
3 ;∞

)
k ∈

〈
−2

3 ; 2
3

〉
k ∈

(
−2

3 ; 2
3

)
k ∈

(
−∞;−2

3

〉
∪

〈
2
3 ;∞

)



Která z uvedených přímek je tečna elipsy (x− 2)2 + y2

9 = 1?

1

A
p : x = 3 + t;

y = 3, t ∈ R
p : x = 2p : y = 3xp : y = −x− 2

1

B
p : x = 3 + t;

y = 3, t ∈ R
p : x = 2p : y = 3xp : y = −x− 2

1

C
p : x = 3 + t;

y = 3, t ∈ R
p : x = 2p : y = 3xp : y = −x− 2

1

D
p : x = 3 + t;

y = 3, t ∈ R
p : x = 2p : y = 3xp : y = −x− 2



Určete všechny hodnoty parametru p ∈ R tak, aby se parabola, která má rovnici x2 = 2py, dotýkala
přímky q : y = x− 1.

1

A p = 2p ∈ {0; 2}p = −2p ∈ {−2; 0}

1

B p = 2p ∈ {0; 2}p = −2p ∈ {−2; 0}

1

C p = 2p ∈ {0; 2}p = −2p ∈ {−2; 0}

1

D p = 2p ∈ {0; 2}p = −2p ∈ {−2; 0}



Která z uvedených přímek má s hyperbolou x2 − y2 = 5 právě jeden společný bod a přitom není její
tečna?

1

A p : x

5 + y

5 = 1p : y = 5xp : 2x + y = 5
p : x = 1;

y = −1 + t, t ∈ R

1

B p : x

5 + y

5 = 1p : y = 5xp : 2x + y = 5
p : x = 1;

y = −1 + t, t ∈ R

1

C p : x

5 + y

5 = 1p : y = 5xp : 2x + y = 5
p : x = 1;

y = −1 + t, t ∈ R

1

D p : x

5 + y

5 = 1p : y = 5xp : 2x + y = 5
p : x = 1;

y = −1 + t, t ∈ R



Všechny tečny hyperboly x2 − 2y2 = 8, jejichž odchylka s osou x je rovna 45◦, mají rovnice:

1

A y = x + 2, y = x− 2, y = −x + 2, y = −x− 2y = x + 2, y = x− 2y = x + 2, y = −x + 2y = x + 2

1

B y = x + 2, y = x− 2, y = −x + 2, y = −x− 2y = x + 2, y = x− 2y = x + 2, y = −x + 2y = x + 2

1

C y = x + 2, y = x− 2, y = −x + 2, y = −x− 2y = x + 2, y = x− 2y = x + 2, y = −x + 2y = x + 2

1

D y = x + 2, y = x− 2, y = −x + 2, y = −x− 2y = x + 2, y = x− 2y = x + 2, y = −x + 2y = x + 2



Kružnice je dána rovnicí x2 + y2 − 4x + 6y − 12 = 0. Její střed má souřadnice:

1

A [2;−3][−2; 3][2; 3][−2;−3]

1

B [2;−3][−2; 3][2; 3][−2;−3]

1

C [2;−3][−2; 3][2; 3][−2;−3]

1

D [2;−3][−2; 3][2; 3][−2;−3]



Kružnice je dána rovnicí x2 + y2 + 2x− 8y + 13 = 0. Její střed má souřadnice:

1

A [−1; 4][−1;−4][1; 4][1;−4]

1

B [−1; 4][−1;−4][1; 4][1;−4]

1

C [−1; 4][−1;−4][1; 4][1;−4]

1

D [−1; 4][−1;−4][1; 4][1;−4]



Kružnice je dána rovnicí x2 + y2 − 10x− 2y + 10 = 0. Její střed má souřadnice:

1

A [5; 1][5;−1][−5; 1][−5;−1]

1

B [5; 1][5;−1][−5; 1][−5;−1]

1

C [5; 1][5;−1][−5; 1][−5;−1]

1

D [5; 1][5;−1][−5; 1][−5;−1]



Elipsa je dána rovnicí 9x2 + 4y2 + 54x− 32y + 109 = 0. Její střed má souřadnice:

1

A [−3; 4][−3;−4][3; 4][3;−4]

1

B [−3; 4][−3;−4][3; 4][3;−4]

1

C [−3; 4][−3;−4][3; 4][3;−4]

1

D [−3; 4][−3;−4][3; 4][3;−4]



Elipsa je dána rovnicí 16x2 + 9y2 − 32x− 54y − 47 = 0. Její střed má souřadnice:

1

A [1; 3][1;−3][−1; 3][−1;−3]

1

B [1; 3][1;−3][−1; 3][−1;−3]

1

C [1; 3][1;−3][−1; 3][−1;−3]

1

D [1; 3][1;−3][−1; 3][−1;−3]



Hyperbola je dána rovnicí 4x2 − 3y2 + 8x− 30y − 49 = 0. Její střed má souřadnice:

1

A [−1;−5][−1; 5][1;−5][1; 5]

1

B [−1;−5][−1; 5][1;−5][1; 5]

1

C [−1;−5][−1; 5][1;−5][1; 5]

1

D [−1;−5][−1; 5][1;−5][1; 5]



Hyperbola je dána rovnicí 5x2 − 6y2 − 30x + 12y + 9 = 0. Její střed má souřadnice:

1

A [3; 1][3;−1][−3; 1][−3;−1]

1

B [3; 1][3;−1][−3; 1][−3;−1]

1

C [3; 1][3;−1][−3; 1][−3;−1]

1

D [3; 1][3;−1][−3; 1][−3;−1]



Parabola je dána rovnicí x2 + 8x− 4y + 24 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [−4; 2][−4;−2][4; 2][4;−2]

1

B [−4; 2][−4;−2][4; 2][4;−2]

1

C [−4; 2][−4;−2][4; 2][4;−2]

1

D [−4; 2][−4;−2][4; 2][4;−2]



Parabola je dána rovnicí y2 − 12x + 4y + 64 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [5;−2][5; 2][−5; 2][−5;−2]

1

B [5;−2][5; 2][−5; 2][−5;−2]

1

C [5;−2][5; 2][−5; 2][−5;−2]

1

D [5;−2][5; 2][−5; 2][−5;−2]



Parabola je dána rovnicí x2 − 6x− 12y − 3 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [3;−1][3; 1][−3; 1][−3;−1]

1

B [3;−1][3; 1][−3; 1][−3;−1]

1

C [3;−1][3; 1][−3; 1][−3;−1]

1

D [3;−1][3; 1][−3; 1][−3;−1]



Elipsa je dána rovnicí 9x2 + 16y2 − 18x + 96y + 9 = 0. Její hlavní vrchol má souřadnice:

1

A [5;−3][4;−3][1; 1][1; 0]

1

B [5;−3][4;−3][1; 1][1; 0]

1

C [5;−3][4;−3][1; 1][1; 0]

1

D [5;−3][4;−3][1; 1][1; 0]



Elipsa je dána rovnicí 4x2 + 9y2 + 16x− 18y − 11 = 0. Její vedlejší vrchol má souřadnice:

1

A [−2; 3][−2; 4][0; 1][1; 1]

1

B [−2; 3][−2; 4][0; 1][1; 1]

1

C [−2; 3][−2; 4][0; 1][1; 1]

1

D [−2; 3][−2; 4][0; 1][1; 1]



Elipsa je dána rovnicí 25x2 + 9y2 − 150x + 18y + 9 = 0. Její hlavní vrchol má souřadnice:

1

A [3; 4][3; 2][8;−1][6;−1]

1

B [3; 4][3; 2][8;−1][6;−1]

1

C [3; 4][3; 2][8;−1][6;−1]

1

D [3; 4][3; 2][8;−1][6;−1]



Elipsa je dána rovnicí 9x2 + 4y2 + 36x− 24y + 36 = 0. Její vedlejší vrchol má souřadnice:

1

A [−4; 3][−5; 3][−2; 0][−2; 1]

1

B [−4; 3][−5; 3][−2; 0][−2; 1]

1

C [−4; 3][−5; 3][−2; 0][−2; 1]

1

D [−4; 3][−5; 3][−2; 0][−2; 1]



Elipsa je dána rovnicí 16x2 + 9y2 + 32x− 36y − 92 = 0. Její hlavní vrchol má souřadnice:

1

A [−1;−2][−1;−1][3; 2][2; 2]

1

B [−1;−2][−1;−1][3; 2][2; 2]

1

C [−1;−2][−1;−1][3; 2][2; 2]

1

D [−1;−2][−1;−1][3; 2][2; 2]



Hyperbola je dána rovnicí 16x2 − 9y2 + 64x + 18y − 89 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [−5; 1][−6; 1][−2; 4][−2; 5]

1

B [−5; 1][−6; 1][−2; 4][−2; 5]

1

C [−5; 1][−6; 1][−2; 4][−2; 5]

1

D [−5; 1][−6; 1][−2; 4][−2; 5]



Hyperbola je dána rovnicí 9x2 − 4y2 − 54x− 16y + 29 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [5;−2][6;−2][3;−4][3;−5]

1

B [5;−2][6;−2][3;−4][3;−5]

1

C [5;−2][6;−2][3;−4][3;−5]

1

D [5;−2][6;−2][3;−4][3;−5]



Hyperbola je dána rovnicí 4x2 − 9y2 + 24x + 18y + 63 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [−3; 3][−3; 4][−6; 1][−5; 1]

1

B [−3; 3][−3; 4][−6; 1][−5; 1]

1

C [−3; 3][−3; 4][−6; 1][−5; 1]

1

D [−3; 3][−3; 4][−6; 1][−5; 1]



Hyperbola je dána rovnicí 9x2 − 16y2 − 36x− 96y + 36 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [2;−6][2;−7][5;−3][6;−3]

1

B [2;−6][2;−7][5;−3][6;−3]

1

C [2;−6][2;−7][5;−3][6;−3]

1

D [2;−6][2;−7][5;−3][6;−3]



Hyperbola je dána rovnicí 9x2 − 25y2 + 18x + 100y − 316 = 0. Její vrchol má souřadnice:

1

A [4; 2][2; 2][−1;−3][−1;−1]

1

B [4; 2][2; 2][−1;−3][−1;−1]

1

C [4; 2][2; 2][−1;−3][−1;−1]

1

D [4; 2][2; 2][−1;−3][−1;−1]



Toto je poslední strana hry AZ kvíz. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




